«ИСКРА-254»

Люминесцентное метящее средство в распылителе со свечением в области 254 нм

НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ
Средство ИСКРА-254 предназначено для выявления фактов несанкционированного доступа, а также случаев хищения. Может наноситься на внутреннюю поверхность кошельков,  документы, денежные купюры, ручки и органы управления автомобиля, другие предметы, состояние и местонахождение которых необходимо определить или проследить. При прикосновении к таким предметам на руках злоумышленника остается некоторое количество препарата. При последующем контакте пальцев рук, на которых имеется препарат ИСКРА-254, с различными поверхностями на них остаются пальцевые отпечатки, видимые при освещении ультрафиолетовым фонарем.

ИСКРА-254 - люминесцентная композиция в виде запасного раствора и дозатора-распылителя. Действующее вещество - невидимое при обычном освещении и обладающее повышенной адгезией к кожному покрову человека. 

Способ применения
Вынуть колбочку из корпуса, открутить головку распылителя и заправить колбочку дозатора, используя запасной раствор. После интенсивного встряхивания, метящее средство распыляется тонким слоем на поверхность контролируемого объекта с    расстояния 25-30 см. 

Выявление маркера производится только при освещении ультрафиолетовым фонарем с длиной волны 254 нм.(красное). Фонарем с длиной волны 365 нм средство НЕ ВЫЯВЛЯЕТСЯ!
Емкость распылителя - 5 мл. 

Площадь поверхности, обрабатываемой одной заправкой (1 кв.м.

Меры предосторожности

· хранить запасной раствор в холодильнике при температуре около +4(С (отделение для овощей).

· после распыления избыток средства слить из дозатора в сосуд с запасным раствором, форсунку   дозатора промыть ацетоном. Разбавление рабочего раствора возможно ацетоном или спиртом (или их смесью 1:1).

· ВНИМАНИЕ! УДАЛЕНИЯ СРЕДСТВА С ДЕНЕЖНЫХ ЗНАКОВ ДО ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО СОСТОЯНИЯ НЕ ТРЕБУЕТСЯ, так как средство обычными банковскими осветителями не выявляется.
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