«ОРЛЮМ-365» 
Люминесцентное меточное средство в виде порошка 
со свечением в области 365 нм
НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ

Метящее средство (МС) ОРЛЮМ-365 представляет собой тонкодисперсное порошкообразное люминесцентное вещество с повышенной адгезией к кожному покрову человека. 

МС предназначено для выявления фактов несанкционированного доступа, а также случаев хищения. 

Может наноситься на внутреннюю поверхность кошельков, коробок и бандеролей, а также на другие предметы с пористой и шероховатой поверхностью, состояние и местонахождение которых необходимо определить или проследить в ходе проведения розыскных мероприятий. 

При соприкосновении с такими предметами на руках злоумышленника остается некоторое количество препарата. При последующем контакте рук, на которых имеется МС ОРЛЮМ-365, с различными поверхностями на них остаются следы, видимые под действием УФ-излучения.

Способ применения

Порошкообразное МС ОРЛЮМ-365 наносится тонким слоем на поверхность контролируемого объекта при помощи мягкой кисти. 

Количество порошка должно быть минимальным, незаметным при обычном освещении. Процесс нанесения целесообразно контролировать в лучах ультрафиолетового фонаря «УФ-365».

Выявление следов маркера (красное или зеленое свечение) на руках подозреваемого и предметах, к которым он прикасался, производится при помощи ультрафиолетового фонаря с длиной волны 365 нм. 

ВНИМАНИЕ! УДАЛЕНИЕ СРЕДСТВА С ДЕНЕЖНЫХ ЗНАКОВ ДО ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО СОСТОЯНИЯ НЕВОЗМОЖНО.
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