«ШТАМП-Б-254»
Бесцветная штемпельная краска со свечением 
в области 254 нм
НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ
Краска «ШТАМП-Б-254» предназначена для защиты документов от подделки и установления их подлинности. В состав краски (прозрачная основа) входит люминесцентный маркер, позволяющий подтвердить подлинность оттиска печати. 

Изделие предназначено для эксплуатации в помещениях с температурой окружающего воздуха от  0°С до +45 °С.

Порядок использования
· Открыть крышку пузырька и, обмакнув в краску кисточку, намазать ею штемпельную подушку. Нанести 2 - 3 слоя и дать краске впитаться. Надавливая штемпелем на подушку, обработать всю ее поверхность, смазанную краской. Оставить на воздухе на 10 минут для подсушки.

В дальнейшем штемпельную подушку следует держать в закрытом состоянии для уменьшения высыхания краски.

· Сделать несколько пробных отпечатков и убедиться в их качестве, освещая документ светом лампы с длиной волны 254 нм. Если штемпель расплывается, значит на штемпельную подушку нанесено слишком много краски. Дать ей подсохнуть.

· Если краска на  подушке израсходована (оттиск получается неоднородным), нанесите 1 - 2 капли краски или слегка смочите подушку водой с помощью кисточки.

· Перед каждым оттиском на бумаге нужно нажать штемпелем на подушку с краской. После нажатия штемпелем на подушку с него можно получить только один качественный оттиск.

Маркер не выявляется при обычном освещении и при освещении УФ-фонарем с длиной волны 365 нм!
Может быть обнаружен только по люминесцентному свечению при освещении документа ультрафиолетовым фонарем с длиной волны 254 нм. 
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